
Прес-реліз TWILLO 

 

twillo.de є центральним порталом відкритих освітніх ресурсів (OER) у 

Нижній Саксонії. Він надає платформу для безкоштовних освітніх 

матеріалів із відкритою ліцензією, які прямо доступні для повторного 

використання, редагування та розповсюдження. 

 

«Відкриті освітні ресурси відкривають освіту», ‒ пояснює Норін Краузе, 

керівник проекту twillo Німецької національної науково-технічної 

бібліотеки (TIB). OER дають змогу гнучко адаптувати навчальні матеріали 

до конкретних контекстів викладання та навчання, таким чином 

полегшуючи розробку сучасних освітніх пропозицій. На додаток до 

репозиторію OER, twillo пропонує комплексні послуги підтримки – від 

семінарів і юридичних порад до спеціальних послуг для університетів. 

 

Центральним елементом подальшого розвитку є twilloHub, пропозиція 

послуг для федеральних земель і навчальних закладів, які хочуть спільно 

розширити свою інфраструктуру OER. Використовуючи технічну 

інфраструктуру twillo як спільну основу, створюється цінна взаємодія для 

надання, управління та розповсюдження відкритих навчальних матеріалів. 

Успішним прикладом є ORCA.NRW, яка використовує інфраструктуру 

twillo для власного порталу OER. twilloHub відкритий для інших партнерів. 

 

«Вчителі можуть ділитися своїми OER на twillo і таким чином активно 

формувати майбутнє освіти», ‒ підкреслює Краузе. OER досягають якості 

завдяки спільній розробці та залишаються в актуальному стані. Вони 

також зміцнюють видимість і репутацію викладачів в академічній 

спільноті. 

 

twillo далі розвивається TIB – Інформаційним центром науки та технологій 

імені Лейбніца, Академічною мережею електронного навчання Нижньої 

Саксонії (ELAN e.V.), Університетом Оснабрюка та Інститутом розвитку 

вищої освіти HIS (HIS-HE) з метою сталого розширення та створення 

порталу. Раніше Університет прикладних наук Емдена/Ліра та Stud.IP eV 

також брали участь у розробці під час першого етапу фінансування (2019–

2023 рр.). twillo фінансується Міністерством науки та культури Нижньої 

Саксонії. 

https://www.twillo.de/oer/web/

